
                    

ORQUESTRA EXPERIMENTAL DE REPERTÓRIO
TESTE DE SUPLÊNCIA MAIO 2016

A Orquestra Experimental de Repertório, grupo artístico da Fundação Theatro Municipal de São Paulo, abriu inscrições para suplência nos naipes de viola, violoncelo, contrabaixo e flauta.
Os interessados em participar das audições podem efetuar a inscrição até o dia 12 de maio exclusivamente por meio eletrônico. O candidato deve preencher e assinar a Ficha de Inscrição e o Termo de Autorização de Uso de Imagem, Som e Representação Artística, disponíveis no site do Theatro Municipal e enviá-las ao endereço inscrição.oer@gmail.com. Informações poderão ser obtidas pelo mesmo e-mail.   
 As audições acontecem no dia 15 de maio no Auditório da Escola de Música de São Paulo, localizado na Praça das Artes, Avenida São João nº 281, 3º andar. Os horários das provas, bem como documentação necessária para as inscrições, estão disponíveis no edital que pode ser acessado pelo site do Theatro Municipal de São Paulo: www.theatromunicipal.org.
Como pré-requisitos, os candidatos deverão, no ato da inscrição, apresentar comprovação de que são estudantes de música em instituição pública ou particular, ou que fazem formação musical com professor particular e ter entre 14 e 26 anos.

Importante: Não será admitido para a realização do teste o candidato que se apresentar sem o documento de identificação com foto (RG).

Avenida São João, 281 – 2º andar – Centro - São Paulo – SP.
CEP: 01097-010.   TEL: 4571-0523
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